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Рецензія на монографію 

«ПІДГОТОВКА МАЙБУТНІХ УЧИТЕЛІВ ІНФОРМАТИКИ ДО 

ПРОФОРІЄНТАЦІЙНОЇ РОБОТИ У ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ 

НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ» 

 

(автор – Пономарьова Н.О., кандидат педагогічних наук, доцент 

кафедри інформатики, докторант кафедри початкової, дошкільної та 

професійної освіти  ХНПУ імені Г.С. Сковороди) 

 
Стрімкі зміни, що відбуваються в сучасному світі, висувають нові виклики до 

системи освіти і, зокрема, до розбудови якісної системи підготовки та професійного 

розвитку вчителів. Монографія, що рецензується, є результатом всебічного дослідження 

вкрай актуальної педагогічної проблеми модернізації підготовки майбутніх учителів 

інформатики в ракурсі здійснення ними професійної орієнтації школярів на ІТ-

спеціальності.  

У монографії  представлено аналіз стану і проблем підготовки 

майбутнього вчителя інформатики до роботи з професійної орієнтації 

школярів у загальноосвітніх навчальних закладах. Автором переконливо 

розкрито особливу соціальну значущість професійної орієнтації школярів на 

ІТ-спеціальності та виокремлено інноваційні напрями профорієнтаційної 

діяльності вчителя інформатики. В монографії досліджено сутність та 

встановлено компоненти готовності майбутнього учителя інформатики до 

професійної орієнтації школярів у загальноосвітніх навчальних закладах. 

Автором  переконливо визначено дидактичні засади підготовки майбутнього 

вчителя інформатики до професійної орієнтації школярів на ІТ-спеціальності.  

У монографії обґрунтовано та розроблено авторську оригінальну  

структурно-функціональну модель підготовки майбутнього вчителя 
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інформатики до професійної орієнтації школярів на ІТ-спеціальності та 

належне навчально-методичне забезпечення. 

У дослідженні відображено зарубіжну і вітчизняну наукову думку з 

досліджуваних питань (використано біля 500 наукових джерел).  

Монографія є самостійним, цілісним науковим дослідженням, 

виконаним на належному теоретичному рівні, науковий доробок  автора має 

практичну цінність. Теоретичні положення та практичні напрацювання 

можуть бути використані вченими, педагогами, методистами, які здійснюють 

підготовку майбутніх учителів інформатики, студентами,  педагогічними 

працівниками системи післядипломної педагогічної освіти, у дистанційному 

навчанні.  

Вважаємо, що монографія доц. Пономарьової Н.О. 

«Підготовка майбутніх учителів інформатики до профорієнтаційної роботи у 

загальноосвітніх навчальних закладах»  є вагомим внеском у розвиток 

педагогічної науки, заслуговує позитивної оцінки, відповідає сучасним 

вимогам, які висуваються до одноосібних монографій і рекомендується до 

опублікування у відкритій печаті. 
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